Угодная Богу жизнь.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com

Угодная Богу жизнь.

Иаков 1:16-20: «Не заблуждайтесь, братья мои возлюбленные.

- 17- Каждый добрый дар и каждый совершенный дар есть свыше, и нисходит от Отца светов, у которого нет изменения, ни тени перемены.
- 18- По собственной воле своей породил он нас словом истины, чтобы нам быть некоторым родом первоплодов его тварей.
- 19- Посему, братья мои возлюбленные, пусть каждый человек будет скор на слышание, медлен на слова, медлен на ярость:
- 20- Ибо ярость человека не творит праведности Божьей.»

Введение:

Я хотел бы проповедовать о жизни угодной Богу.

Слово «заблуждение» значит обманутый.

Стих 19: обратите внимание: *«Посему, братья мои возлюбленные.»* Иаков говорит, что вы имеете новое рождение. Вы были рождены заново Его волей и для Его славы, Его силой и для

Его целей.

Заметьте, что он говорит: «Посему, братья мои возлюбленные, пусть каждый человек будет скор на слышание, медлен на слова, медлен на ярость.»

Стих 20- «Ибо ярость человека не творит праведности Божьей.»

Вместо того, чтобы задавать вопрос «что я хочу?», может быть, лучше спросить Бога, о том, что Он ждёт от моей жизни?

Как наш Творец хочет, чтобы мы жили?

Я хочу проповедовать об угодной Богу жизни.

Иаков здесь выводит нас к простому практическому христианству.

Стих 19: Он говорит о нашей речи, слушании и гневе. Слово «посему» в **стихе 19** показывает нам тесную связь между тем, что было <u>до</u>, и тем, что следует <u>после</u>.

- 1. Вы видите **стих 18.** Здесь мы имеем факт нового рождения.
- 2. Но в **стихе 19** мы имеем последствия нового рождения.

Иаков говорит, что за новым рождением

следует новая жизнь. Он говорит, что если бы вы заново, то родились за новым рождением бы соответственно новая последовала Родившись вы бы имели заново. внешнее проявление жизни, которое соответствует внутреннему её зарождению. О новом рождении Павел говорит так: «Человек во Христе - новое творение. Древние вещи прошли, теперь всё новое. За новым рождением всегда следует новая жизнь».

Таково желание Иакова в этом небольшом послании. Он хочет, чтобы мы осознали, что вера и поведение идут «рука об руку».

Я также хочу, чтобы вы видели, что он касается трёх областей, где новая жизнь должна быть видима и развиваться, чтобы проявить себя:

Иаков 1:19: «Посему, братья мои возлюбленные, пусть каждый человек будет скор на слышание, медлен на слова, медлен на ярость:» Он говорит, что каждый христианин нуждается в быстром слушании, в медленном говорении и медленном гневе.

Братья, когда мы это делаем в своей жизни, это угодно в Божьих глазах.

Другими словами, есть три стороны, которые

отражают или характеризуют человека. Они говорят, что он рождён заново:

I. Первая грань - стих 19. Мы должны быть скоры на слышание.

Заметьте: «Посему, братья мои возлюбленные, пусть каждый человек будет скор на слышание». Позвольте каждому человеку быть быстрым на слышание, быть готовым слушать.

Иллюстрация: Два психиатра встретились на годовщине двадцатилетия. Один психиатр выглядел ярким и свежим, а другой усталым и беспокойным. Тот, который выглядел усталым и беспокойным, сказал другому психиатру: «В чём твой секрет?» Старый психиатр ответил: «Слушая проблемы других людей день ото дня, я сделался Обращаясь к молодому психиатру, который выглядел ярко и свежо, этот доктор сказал: «А разве кто-то ещё слушает? Разве это не наша проблема?»

Одной из причин, разрушающих взаимоотношения для многих, в том, что люди перестают слышать друг друга. Разговоры часто прерываются между мужчиной и женщиной, между начальником и подчинённым, между родителями и детьми. Мы перестаем слушать.

Что же мы должны слушать?

Иаков 1:18 даёт нам ответ: **«По собственной** воле своей породил он нас словом истины...»

Мы должны слушать слово истины, слово Божье.

Слышание Слова Божьего означает не только моё спасение, но и моё освящение.

Иоанн 17:17: «Освяти их через истину твою: слово твоё есть истина.»

Разрешите мне спросить вас: «Подходите ли вы с желанием к вашей Библии день за днём, спеша услышать что-либо из неё, потому что вы любите Того, который говорит эти слова?»

Ведь лишь потому, что мы знаем сладость этих слов, это приносит нам радость и важность того, что Он говорит!

Вы видите, что первый ключ к духовному росту — это готовность и желание услышать Божье слово. Это - не быть членом баптистской церкви. Вы можете быть членом баптистской церкви, но не быть спасённым.

Первый ключ к духовному росту - готовность и желание слышать Божье слово.

Быть скорым на слышание.

Мы должны быть готовы к публичному поклонению. Иногда мне кажется, что во всех наших разговорах мы теряем некую связь.

Проповедь занимает уникальное место в Божьей экономике. Павел задаёт вопрос: «Как вы можете слышать без проповедующего? И как смогут проповедовать, если не будут посланы?»

Церковь Коринфа угождала Богу через юродство (простоту) проповеди, чтобы спасти тех, кто поверит!

Павел говорит Титу, что Бог провозглашает своё слово через проповедь. Он открывает своё слово проповеднику.

Братья и сёстры, проповедь — это Богом упорядоченный метод, чтобы донести истину до людей.

Бог ставит большое ударение на Божье слово. Как много проповедей мы должны слушать?

Мне интересно, как вы слушаете? Иаков говорит, чтобы мы приложили старание к слушанию!

Как вы слушаете проповедь Божьего слова?

Как вы слушаете проповедника?

С каким настроем вы пришли в церковь этим утром? Вы случайно зашли или пришли покритиковать? Или же вы пришли сознательно?

Посмотрите **в Деяния 10.** Здесь Пётр приходит в дом Корнилия. (Мне интересно, слушаете ли вы так же Божьи слова, как слушали эти люди?)

Вот как нужно слушать Божье слово побиблейски. Вот как они слушали Божье слово.

- 1. Бог работает с двух сторон.
- 2. Бог совершал работу в сердце Петра.
- 3. Пётр достигает язычника Евангелием.
- 4. Бог работает в сердце Корнилия, язычника, сотника.
- 5. Бог сводит их вместе.
- 6. Бог приводит Петра в дом Корнилия.

Деяния 10:30-32: «И Корнилий сказал, Четыре дня назад я постился до этого часа; и в девятом часу молился в своём доме, и, вот, стал передо мной человек в яркой одежде,

31- И сказал, Корнилий, услышана молитва

твоя, и милостыни твои вспомянулись перед Богом.

32- Пошли поэтому в Иоппию, и позови сюда Симона, чьё прозвище - Пётр, он гостит в доме одного Симона кожевника у моря: который, когда придёт, будет говорить к тебе.»

Наблюдайте за тем, как нужно слушать проповедь по- библейски.

Стих 33- «Поэтому я тотчас послал к тебе; и ты хорошо сделал, что пришёл. Поэтому мы все теперь <u>здесь</u> присутствуем перед Богом, чтобы выслушать всё, что велено тебе от Бога.»

Выходили ли вы с воскресного служения, говоря, что ничего не поняли из услышанной проповеди?

Слушаете ли вы внимательно, когда приступаете к Божьему слову?

Как вы приближаетесь к Божьему слову?

Заметьте, что говорит Корнилий. Он говорит, что они все «здесь».

Всегда ли вы полностью <u>здесь,</u> когда звучит проповедь Божьего слова?

Да, я знаю, что ваш график очень плотный. Вы имеете время и для других различных вещей, которые нужно сделать. Это ваша обычная привычка.

Всегда ли вы здесь для проповеди Божьего слова?

Мы должны иметь привычку регулярности.

Мы должны развить духовное отношение.

Корнилий говорит: «... мы все здесь перед Богом присутствуем.»

Нам тоже нужно осознать, что мы находимся в Божьем присутствии, чтобы услышать всё, что заповедал Бог.

Иллюстрация: Молодой студент послушать проповедь Георга Витфилда. Вначале он был разочарован этим проповедником. Посмотрев вокруг, он увидел людей, которые просто сидели расслабленно словно спали. Он подумал тогда про себя: «Этот Георгий Витфилд — не такой уж и проповедник.» великий Вдруг ОН **УВИДЕЛ** выражение лица Витфилда, которое выглядело, как грозовое облако. Он грозно сказал: «Если я пришёл говорить от своего имени, то вы можете продолжать спать. Но я не пришёл от своего имени, а от имени Господа Бога воинств.» Он поставил руку на кафедру, став твёрдо с намерением говорить слово Бога. Это потрясло сознание присутствующих и он воскликнул: «Наконец я буду услышан!»

Как же стыдно спать на проповеди! Как же Бог огорчается, когда Его слово звучит, а мы в это время разговариваем о чём-то постороннем!

Слушаете ли вы? Приходите ли вы слушать к Богу с ухом Самуила, который сказал: «Говори Господь, твой слуга слушает тебя!»

Мы хотим быть готовыми слушателями в публичном поклонении.

Мы должны быть готовы слушать и лично поклоняться.

Имеете ли вы личное время с Господом каждый день? Когда вы встречаетесь с Богом во свете Его слова, питаетесь ли вы во время молитвы. (Признаться, это самое трудное духовное упражнение.)

Когда мы становимся на молитву, сатана направляет на то место свои «пушки».

Молитва — это то место, где мы боремся с

князьями и властями поднебесными.

Славить - не трудно.

Исповедовать Бога - не трудно.

А что насчёт моления?

Интересно заметить, что до сих пор говорим только мы. Очень трудная вещь - выслушать. Мы называем наше время посвящения тихим временем. Иногда наше тихое время наполнено нашим же голосом. Мы были бы обогащены Богом, если бы научились слушать. Готовы ли вы слушать?

Он говорит, чтобы мы прислушались, чтобы что-то услышать. Или мы готовы слушать лишь сплетни?

Обратите внимание на вторую отличительную черту угодной Богу жизни.

II. Медлен на слова.

Не спешите говорить! Иудейский раввин сказал, что мы имеем два уха и только один язык. Для того, чтобы мы могли больше услышать, мы должны меньше говорить.

Иллюстрация: На одном дубе жила одна мудрая сова. Чем больше она знала, тем меньше говорила, и чем меньше говорила, тем больше

знала. Эта же вещь применима и к нам.

Иаков не учит нас тому, чтобы брать клятву молчания. Он не призывает к тому, чтобы мы не были включены в социальные дела. Он говорит, чтобы мы не бросали слова, не подумав.

Озабочены ли вы угодной Богу жизнью?

Посмотрите в **Притчи 10:19**: *«В многословии* нет недостатка в грехе: а кто сдерживает уста свои, тот мудр.»

Такова причина того, что мы спешим много говорить. Многие люди имеют время говорить Божье слово, но немногие являются студентами Божьего слова.

Посмотрите в **Иакова 3:1:** «**Братья мои,** немногие будьте учителями, зная, что мы получим большее осуждение.»

Верующие должны быть сами быстры на слышание, прежде чем научить других.

Я - за то, чтобы ободрять новообращённых. Они должны быть научены слушанию Божьих слов. Быстрое, необдуманное говорение осуждается Библией.

Екклесиаст 5:2: «Не будь опрометчивым с языком твоим, и пусть сердце твоё не спешит

произносить что-либо перед Богом: ибо Бог на небе, а ты на земле: поэтому пусть слова твои будут немноги.»

Притчи 29:20: «Видишь ли ты человека поспешного в словах своих? На глупца больше надежды, чем на него.»

- 1. Причина быстрого говорения.
- 2. Причина говорить похвалу.

Одной из трагедий в христианской жизни тех, кто одарён чем-либо, является то, что в их разговоре присутствует большая буква «я». Отличительной чертой этих детей Божьих является эгоцентризм.

Посмотрите, что Павел говорит в 1 Коринфянам 4:7: «Ибо кто делает тебя отличным от другого? и что ты имеешь, чего не получил? а если получил, почему хвалишься, как будто не получил?»

Будь медлен на слова! Иаков говорит, что жизнь угодная Богу показывается в нашем разговоре.

Наш язык является барометром того, как мы живём перед Богом.

Некоторые верующие используют свой язык

для того, чтобы поносить кого-то, сплетничать, «рвать» на части других, а другие верующие используют свой язык для похвалы самих себя. Вы только и слышите о том, что они делают или что имеют.

Кто-то использует свой язык для благословения. Были ли вы под критикой кого-то? Были ли вы унижены кем-то за вашей спиной? Сеяли ли вы сами раздоры между братьями?

Третья отличительная черта жизни, угодной Богу, как говорит Иаков — это...

III. Умение сдерживать свой темперамент.

Обратите внимание на слова «медлен на гнев».

- 1. Мы должны быть скорыми на слышание.
- 2. Не спешить говорить.
- 3. Медленны на гнев.

Что значит быть медленным на гнев?

Гнев — это не грех. Павел говорит в послании: «Гневаясь, не согрешайте.» Псалмист говорит, что «тот, кто любит Господа, ненавидит зло».

(То, что может нас беспокоить, — это гомосексуалист, рукоположенный на проповедь.)

Павел говорит: «*Гневаясь, не согрешайте.*» Если мы гневаемся, не совершая греха, то мы должны гневаться на грех.

Библия осуждает гнев, приправленный грехом. Заметьте, Иаков тоже говорит о том, чтобы быть «медленными на гнев.»

Гнев — это плотское дело, потому он должен быть отложен.

Мы как проповедники не должны проповедовать Божье слово в гневе. Слушатель тоже не должен принимать Божьего слова в гневе.

Плохой темперамент (несдержанность) не говорит об обновлённой жизни. Он не говорит о праведности, которая должна жить в нас.

«Грешный» гнев — это не духовно.

Посмотрите на **стих 20- «Ибо ярость человека не творит праведности Божьей».** Здесь грешный гнев продуктивный.

Конечные продукт гнева — вовсе не Божья праведность. Это не результат праведности Божьей, которую Бог желает видеть в нашей жизни.

Иллюстрация: Однажды вечером один

мальчик изучал историю. Он спросил своего отца о Второй Мировой войне, о том, когда и как она началась. Отец сказал: «Ты знаешь, тогда японцы атаковали залив Харбор...» Неожиданно его супруга прервала разговор, сказав, что это было не так. Она сказала, что он говорит неправильно о событиях Второй Мировой войны. Жена добавила, что тогда Гитлер завладел Европой. Муж стал «нападать» на жену. Он сказал, что никто её не спрашивал, а спрашивали его.

Через секунду жена вбежала в комнату. Она хлопнула дверью и сказала: «Если ты желаешь учить нашего мальчика, то учи его правильным вещам!» Она покинула комнату, а отец продолжал разговор с сыном. Мальчик затем ответил: «Всё понятно, отец, теперь я знаю, как началась война!»

Павел говорит: «Гневаясь, не согрешите! Не позволяйте солнцу зайти во гневе вашем!»

Как видите, гнев зарождается и развивается. Он порождает больные чувства. Остерегайтесь тех верующих, которые что-то меняют или поправляют. Они позволяют некоторым вещам умножаться, и это развивается в больные чувства.

Может быть, вы позволили солнцу зайти в

вашем гневе, когда вы в ссоре с вашей женой, мужем или другим верующим?

Если вы имеете такой гнев, ваша жизнь не будет угодна Богу!

Это третья отличительная черта новой жизни

- 1. Скор на слышание.
- 2. Медлен на слова.
- 3. Медлен на гнев.

Иллюстрация: Я хочу, чтобы вы, наконец, увидели Петра. Он находится в Гефсиманском саду с Господом Иисусом. Иуда тогда предал Господа.

Вы видите Петра, который медлителен на слышание (Иаков говорит, чтобы мы были быстрыми на слышание).

Пётр медлен, чтобы слышать слово Христа. Господь Иисус сказал тогда: «Все вы отречётесь от меня этой ночью!» Пётр, быстрый на слова, говорит: «Даже если все отрекутся, но не я!» Затем Пётр берёт меч и отрезает ухо Малху!

Пётр быстр на гнев!

Давайте не будем следовать примеру Петра. Следуйте лучше совету Иакова, чтоб ваша жизнь была угодна Богу!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР — **СПАСЕНИЕ** — ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ поте- рянного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10 «Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — Таково ваше ОСУЖДЕ-НИЕ. Библия говорит —

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23 «И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗА- ТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.